
Parndorf polazak iz Beograda
Program putovanja

1. DAN, BEOGRAD
Polazak iz Beograda u 21h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve
ulice preko puta hotela Mr. President, sa perona od 34 do 41 koji su predviđeni za polazak turističkih
autobusa (detaljnije informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće
poznate najkasnije 48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje dan pred putovanje,
najkasnije do 14h, obavezno kontaktirajte agenciju). Iz Novog Sada oko 22h sa SP (Sadović
Petrol) pumpe na Temerinskoj raskrsnici kod Rodića – Temerinski put, preko puta okretnice
autobusa broj 5. Noćna vožnja kroz Srbiju, Mađarsku i Austriju sa kraćim usputnim zadržavanjima
radi odmora.
2. DAN, PARNDORF – BEOGRAD
Dolazak u Parndorf. Slobodno vreme. Polazak iz Parndorfa oko 18h. Noćna vožnja sa usputnim
zadržavanjima radi odmora.
3. DAN, BEOGRAD
Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

Opis
Parndorf outlet se nalazi na autoputu Budimpešta – Beč, na oko 30 km od Beča. Preko 150 modnih
prodavnica sa preko 600 brendova, od ženske, muške i mode za decu, sportske obuće, modnih
dodataka, stakla, porcelana, torbi, poklon artikala, dekoracija, igračaka i mnogo toga. Brendovi su na
popustu od 30% – 70%. Radno vreme Parndorf radnim danima do 19 časova, subotom do 18 časova,
a nedeljom ne radi. Atmosfera centra prijatna i opustajuća samo naprezanje koliko novca potrošiti.
MOLIMO VAS DA SE PRE ZAKLJUČENJA UGOVORA O PUTOVANJU UPOZNATE SA PROGRAMOM
PUTOVANJA I POSEBNIM NAPOMENAMA KOJE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA, KAO
I OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR
PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 30000036850 OD 01.10.2023. GODINE
– ROK VAŽENJA 01.10.2024. GODINE, POLISA MILENIJUM OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD
50.000 EVRA ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE
ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI
NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE
OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50
PUTNIKA U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA
PRE POČETKA PUTOVANJA AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU
CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA

https://www.mcarthurglen.com/de/outlets/at/designer-outlet-parndorf/
https://www.funtravelnis.rs/putovanja/bec/bec/
https://www.mcarthurglen.com/de/outlets/at/designer-outlet-parndorf/


U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA
EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA ORGANIZATOR
ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU

Cenovnik

DATUM POLASKA CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA
DECEMBAR: petak 08.12.2023. 75 evra sniženo 40 evra
DECEMBAR: petak 15.12.2023. 75 evra sniženo 40 evra
DECEMBAR: petak 22.12.2023. 75 evra sniženo 40 evra
JANUAR: petak 26.01.2024. 75 evra sniženo 40 evra
FEBRUAR: petak 23.02.204. 75 evra sniženo 40 evr

DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM
KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE

Aranžman obuhvata

• prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji /
mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
• poseta tržnom centru Parndorf sajt outlet centra (kliknite)
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
• troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

putno zdravstveno osiguranje – PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE
ZA PUTOVANJE U INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI
individualne troškove – nepomenute usluge

 

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD

Ostalo

dete do 12 godina 35 evra
doplata za dodatno sedište u autobusu 35 evra

https://www.mcarthurglen.com/de/outlets/at/designer-outlet-parndorf/


Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travellino, licenca OTP
86/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


